

# 这样的少年 怎能不感动你我

## “中国好少年”颁奖仪式周日建水举行 一起来聆听10个云南娃别样的故事

2017年,阿里巴巴天天正能量联合西部十二省成立“天天正能量西部媒体公益联盟”,并同时发起首届“中国好少年”评选活动,



事,这些少年人身上展现出来的坚强、善良、勇敢等优秀品质,感染了很多,也教育了很多人。”2017年的首届活动上,本报独

家评选出了白桂溶等10名“中国好少年”。他们的事迹,经过本报的报道和天天正能量的表彰而广为传播,引发身边同龄人争先效仿和学习,成为激励全社会奋发向上的一股力量。

2018年,春城晚报再次作为“中国好少年”活动在云南省的独家发起媒体,围绕公益好少年、诚信好少年、公德好少年、自强好少年、智勇好少年、孝悌好少年、勤学好少年、爱心好少年、正气好少年、担当好少年等关键词,通过报道公示和综合评选,最终评选出了十佳“中国好少年”,他们分别是:瞿哲、王星奎、和秋丽、戴任飞、杨国洁、陈颖、刘彩虹、彭蕊、罗佳丽、李佳爱。建水作为知名历史文化名城,素有“文献名邦”之称,建水当地对旅游文化的发展和教育的重视,也成为近几年的亮点,在建水举行颁奖仪式,也符合了讲述“中国好少年”云南力量故事的特质。本周日上午,让我们一起在建水,倾听10位好少年的故事……

“少年强则中国强。在中国西部这片广袤的土地上,这些出身贫寒却阳光向上的少年,构成了这个时代最欣欣向荣的景象。”阿里巴巴公益开放平台总监王崇和说,最初开展“中国好少年”评选活动的想法很简单,“就是觉得这些身处偏远地区的孩子们需要帮助,我们有责任有义务给他们创造上学上进的条件和机会。但通过去年的评选,我们的想法已经发生了很大的变化,在评选过程中,媒体挖掘出来的好少年的故

事,这些少年人身上展现出来的坚强、善良、勇敢等优秀品质,感染了很多,也教育了很多人。”2017年的首届活动上,本报独家评选出了白桂溶等10名“中国好少年”。他们的事迹,经过本报的报道和天天正能量的表彰而广为传播,引发身边同龄人争先效仿和学习,成为激励全社会奋发向上的一股力量。

## 平凡的他们演绎不平凡的人生 2018年度 云南十大法治新闻人物揭晓

十年风雨路,同心铸辉煌。昨日,一年一度的法治盛宴“2018年度云南十大法治新闻人物”颁奖典礼在云南海埂会堂隆重举行。今年,活动迎来了十周年“生日”,我省政法界又有10名先进获此殊荣,他们用感人的事迹吹响云岭大地法治的号角。

获得2018年度云南十大法治新闻人物荣誉的分别是:保山市公安局隆阳分局副局长刘东雷,龙陵县公安局禁毒大队民警鲁兴智,楚雄市人民法院民事审判第二庭庭长段莉萍,昆明市西山区人民检察院检察委员会专职委员、民事行政检察部负责人和瑞义,曲靖市人民检察院检察官何楚云,开远市司法局局长袁春燕,麻栗坡县委政法委书记聂怀疆,玉溪市公安局高速公路交巡警大队大队长许文平,云南省官渡监狱二监区原教导员谷志伟,云南省女子强制隔离戒毒所医院院长李丽。

同时,富民县综合矛盾纠纷人民调解委员会主任张金麟、峨山县化念镇党

宽社区调解主任谢成明、德宏州司法厅法制宣传科科长魏洪明、玉溪市公安局经侦支队涉税犯罪侦查大队副大队长杨斌、景洪市基诺山司法所所长木文华、巧家县人民检察院侦查监督部负责人罗发亮、丽江市研究和信息化办公室主任何贵林、曲靖市公安局麒麟分局三宝派出所民警许永红、云南省第一女子监狱狱政管理科科长苏瑞、嵩明县人民法院执行局副局长朱弋获得本次评选活动的提名奖。

此次评选活动由云南日报报业集团主办,云南法制报社、云南法治网承办。自去年12月7日启动以来,在初选推荐、事迹展示、社会公示、网络投票、现场投票、专家评审等各个环节,全省广大读者踊跃参与,通过网络、微信、报纸三大投票方式,纷纷为自己心目中的英雄投上真挚的一票。至今年4月9日投票结束,主办方共收到网络投票390余万、微信投票140余万、报纸投票110余万。

本报记者 柏立诚

### 2018年“中国好少年”(云南)名单

**瞿哲:**来自于昆明富民县的瞿哲,8岁的时候就拿出自己的压岁钱帮助需要的人,3年来累计资助别人6000多元,并且他还将继续做下去。

**王星奎:**去年代表昆明市参加云南省第十五届运动会体操比赛,夺得男子甲组团体冠军。

**和秋丽:**一个土生土长的纳西族女孩,出生在纳西民歌世家,小小年纪已是纳西民歌第四代传承人。

**戴任飞:**一名唐氏综合征患者,在全国特殊奥林匹克运动会的赛场上,斩获50米跑、立定跳远、垒球等多个项目的金牌。

**杨国洁:**13岁的东川女孩,小小年纪就学会做各种家务、干农活,生活的困苦不仅没有击垮她,反而使她越发坚强,越发珍惜学习的机会。

**陈颖:**11岁的建水女孩,家境困窘,她早早就学会了操持家务、干农活。好心人对她暖心的帮助,她铭记在心。她说,“困难只是暂时的,我要走出大山,然后再回来拥抱大山。”

**刘彩虹:**12岁的建水女孩,在小学6年时间里,获评优秀班干部、十佳少年,还有素质教育125小标兵。她是大家公认的“爱心彩虹”。

**彭蕊:**昆明女孩彭蕊一直和叔叔彭建伟相依为命,她把她的感激,一笔一画写在自己的日记里。学习成绩优异,多次被评为“三好学生”,2018年她还被评为五华区“美德少年”。

**罗佳丽:**普洱女孩罗佳丽,虽然只有14岁,却一肩担起了为家“脱贫”的重任。她用零花钱买了一本关于核桃种植的书,通过核桃种植,一家人的生活好了起来。

**李佳爱:**2018年8月,年仅9岁的昆明女孩李佳爱就通过了全国国际象棋棋协大师赛,被授予二级棋士的等级称号。

本报记者 李荣 熊波 实习生 马雯

老花镜进入防蓝光时代——

## 你现在的老花镜 需要更新换代了

防蓝光,防紫外线,看远看近都清晰,仅售99元!

波士丹防蓝光老花镜,原价598元,今天、明天、后天,工厂价只卖99元2副,再送太阳镜一副,再送九拮一点红眼贴一盒,活动仅限3天,后天准时结束!

同样都是老花镜,为什么今年波士丹更流行?

因为波士丹防蓝光老花镜采用先进设计理念,水晶切割镜面,打破镜框制约,款式时尚、美观新颖,大妈戴上它,显得年轻时尚更漂亮,大叔戴上它,更显气质帅气有精神!

波士丹防蓝光老花镜,为什么会这么耐用?

因为它的镜片采用特殊材料,防摔耐磨不易碎,镜腿超轻超韧压不折!尤其是镜腿,采用超轻超韧材质,不论你是这样折、还是那样折,都不易断裂,就是这么有韧性!

波士丹防蓝光老花镜镜片在实现老花镜基本功能的同时,具有防蓝光、防紫外线等多重性能,随时保护双眼!现在戴,马上就能看清,看远看近都一样!

眼睛老花看不清

马上换波士丹防蓝光老花镜

选择波士丹防蓝光老花镜,不仅防蓝光、防紫外线,还能随时保护双眼,让您远近都能看得清,品质毋庸置疑,省钱才是王道,现在拨打电话订购,2副只需99块钱!

惠民通知

为响应“关爱老人,远离老花”爱眼活动宗旨,波士丹厂家开展波士丹新品上市体验活动,原价598元一副的波士丹防蓝光老花镜,不要验光费、配镜费,今天只需体验价99元,买波士丹防蓝光老花镜一副就送同等价值波士丹防蓝光老花镜一副,再送太阳镜一副,花一样钱得三样,让您一省再省!

波士丹老花镜的五大优势

波士丹防蓝光老花镜,全新设计理念,今年流行新款,五大专属优势,区别传统老花镜!

- 1:水晶切割镜片,防蓝光、防紫外线!
- 2:镜片采用特殊材质,超强透视、防摔耐磨!
- 3:鼻托仿生设计,很柔软,温柔贴肤,没有挤压感!
- 4:镜腿采用超轻材质,整重不足3枚硬币,超轻超韧不怕压!
- 5:严格执行国家三包政策,不满意无条件退货。

波士丹防蓝光老花镜,专为老年人设计,适合每一位老人。

北京宏仁堂生物科技有限公司 911101050855148439 广告



订购热线:0871-63642211 免费邮寄 货到付款

经销地址:昆明市南屏街家乐福一楼电梯口新观念健康专柜